1. Schularbeit am 28. Oktober 2005 
1. Setze ein: < > =
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5968   (   5968
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1947   (   5219

2. Addiere folgende Zahlen! Rechne im Heft:

243, 591, 2965



3. Subtrahiere folgende Zahlen! Rechne im Heft:

5974, 6795



4. Löse diese Sachaufgabe im Heft:

Eine Baugrube wird dreifach mit einem Absperrband umzäunt. Die Grube ist 78 dm lang und 65m breit. Wie viele Meter Band werden gebraucht?
5. Rechne ins Heft und mache die Probe!
3378 : 6 =


2246 : 9 =

6. Löse diese Sachaufgabe im Heft:

Herr Berger hat 8468 € auf seinem Sparbuch. Er hebt die Hälfte des Geldes ab. Wie viel bleibt ihm übrig?

Frau Huber hat 2654 € auf ihrem Sparbuch. Am Weltspartag legt sie 1392 € dazu. Wer hat mehr Geld auf dem Sparbuch? Berechne den Unterschied!

7. Löse diese Sachaufgabe im Heft:

Bauer Gschaider hat 515 kg Äpfel. Er füllt 5kg in jeden Sack. Wie viele Säcke braucht der Bauer?
8. Bauer Rudi hat seine quadratische Weide doppelt eingezäunt. Dafür hat er 2872 m Draht gebraucht. Wie lang ist eine Seite der Weide?







Viel Glück!
